

币信钱包在币圈是存在七年左右的数字货币钱包，其前身是HaoBTC钱包，而币信钱包这个名称是在2017年升级的，更让投资者选择他的原因，是因为币信钱包app是国内首个比特币移动社交平台，这也是为什么到2021年还是有很多投资者都会选择币信钱包的原因，不过对于刚接触币信钱包的投资者来说，并不知道币信钱包怎么提现？接下来小编就给大家详细说说币信钱包怎么提现？

币信钱包怎么提现？

一、联系交易方并发起担保

1.联系交易方，商定价格和数量。

2.点击“担保转账”发起转账。

3.默认的担保币种是比特币(BTC)，如果需要发送其他币种，可以点击“币种”修改。

4.输入金额和备注，选择担保时间。

5.点击“发起担保”，输入支付密码。

二、查看详情及确认担保完成

1.在聊天页面中点击查看具体详情。

2.如果担保转账顺利完成，点击“确认担保”，再次输入支付密码结束担保。

3.仲裁

4.账过程中发生纠纷，可在点击“申请仲裁”。

币信钱包怎么样？

币信钱包，是非常早期的、较大的托管型数字货币钱包之一，被誉为“比特币里的微信”。支持比特币、以太坊、EOS等多种优质区块链资产，现合计26种。结合其中心化优势，多方接入第三方应用，具备钱包、行情、聊天、OTC等功能，正积极构建一个包含交易、支付、兑换等核心功能的区块链平台。

一、用户体验：

二、因币信是托管型数字货币钱包，登录方式便捷，一次登录，无需重复验证。功能也较多，总体操作比较方便。

主界面色调以蓝白色为主，较平庸，缺少时代感。界面功能较为繁杂，主要包含了“首页”、“交易”、“发现”、“聊天”、“我”五个部分。

“首页”包含了大量功能，主要为资产管理、“场外交易”、“闪兑”、“行情”、滚动信息等组合。因币信是开放平台，在其第三方应用中，涵盖了交易所、游戏、资讯等大量app。在此，币信可根据需要随时增添各方面应用，提高其便捷性！

“交易”，由币信单独推送的KKEX交易所出来，在“首页”的第三方应用也已包含，目前交易量较小，不是太必要的单独划分，因是合作伙伴的关系，可以理解！总体交易体验较为迅捷，便利性较高。

“发现”，比较有代表性的为“币圈”、“币店”、“币信矿池”。其中“币店”较有特色，可直接用数字资产购买各类商品。目前几乎没什么成交量，看后续的发展情况了。“币圈”相当于微信的朋友圈，也可开设收费的专栏，目前活跃度不够，主要以广告居多！

“聊天”、“我”两者功能现在的作用多为交易而存在，“我”界面中有详细的担保好评度介绍，OTC交易需要KYC认证，从侧面保障了交易的安全性！

目前，所有的中心化聊天软件在国内的话，其粘性暂无法与微信相提并论。币信是为中心化的App，其聊天功能、社交功能需要不断改进，需不断提升自身的吸引力，以提高粘性。现阶段，还没有找到有效的手段，解决这一类问题，更多的在于个人信用的建立，便于交易。

总体而言，作为一款早期的数字货币钱包，各方面还是很方便的，同时很多方面还需要优化。

二、安全性评析

币信钱包从2014年起，就深耕于区块链钱包领域。多年稳定运营积累了坚实的技术能力。

采用了很多措施来保证安全,实行比较严格的风控机制：比较早的采用KYC原则，实名认证，用户等级和复杂可配置的风控规则，安全性来说具有较高的保障。

同时多重签名、谷歌验证等都不具备，也要考虑到币信为托管型钱包，安全性方面稍显不足!

三、团队评析

币信团队是中国老牌比特币创业团队，由中国区块链行业领军人物吴钢组建，于2014年创办公司，并于2016年底推出币信。团队核心成员均为区块链早期投资者和布道者，毕业于哥伦比亚大学、北京大学、清华大学、中科院大学等顶尖高校，曾就职于百度、微软、今日头条等著名企业。团队总体实力比较强。

四、市场评析

经过五年的发展，币信已实现全球化和集团化，目前在北京、东京、曼谷、首尔、深圳、长沙、杭州七个城市拥有团队，业务遍布区块链行业上下游。

币信的用户不仅仅在国内，在海外的67个国家也活跃着币信的用户，全球用户达到10万人左右。

总体来看，虽世界各地都有其用户，作为早期的钱包商，现阶段市场运营是没有达到其应用的水平的，需要加强这块的推广!

五、特色功能

第三方应用：媒体、资讯、游戏等功能，拓展其生态性;

币信矿池：管理矿工算力和支付信息;

币圈：可发布各类信息，开通收费专栏

以上就是币信钱包怎么提现的相关内容，最后小编要告诉投资者的是，其实在选择选择数字货币钱包的时候，一般不需要有太多选择，首先要考虑的就是安全问题，确保安全之后，你就会慢慢有所选择，什么数量的比特币选择什么样的钱包，另外对于数字货币钱包，投资者首先一定要先确保自己的电脑是安全的，该升级的安全包都升级好，其次要注意确保密码的强壮，数字+字母+特殊符号，最好16位以上

。